

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組王耀德、吳尚怡

電話:(06)2664911 # 1042、1043 E-Mail:box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

日本鼓舞猿訪嘉藥,「鼓×舞」會友交流

南瀛國際民俗藝術節正緊鑼密鼓地展開,其中,來自日本的「鼓舞猿」團隊利用演出空檔,於 10 月 11 日造訪嘉南藥理大學,受到該校師生熱烈歡迎;應用外語系學生安排精采的文化交流活動,社團學生也使出渾身解數熱情表演獻藝,彼此歡笑同樂打成一片,讓日本團員驚嘆不虛此行,留下深刻印象。

南瀛國際民俗藝術節為台南市年度藝文盛事,每年均邀請世界各國知名民俗藝術團體來府城表演;此次在市府文化局規劃下,鼓舞猿於演出之餘參訪嘉藥,進行文化藝術交流。日本的鼓舞猿創立於 2005 年,主要由九州的福岡大學太鼓同好會學生組成,推廣日本傳統鼓藝不遺餘力,頗受好評。

此次參訪嘉藥的日本團員共31人,首先參觀文藝中心的藝術和校史展覽,接著由吉他社與精舞門等社團表演歌舞,炒熱現場氣氛;中午享用府城美食佳餚,雙方交談熱絡,友情不斷增溫,餐後學校並安排教唱中文歌「朋友」,日本團隊也小秀一段太鼓絕活答謝,賓主盡歡;最後,一行人參觀新宿舍、水療館與校園,雙方在依依不捨下,互道珍重再見。

嘉藥校長陳鴻助表示,有機會接待國際藝術團體,讓學生體驗異國民俗精髓,並認識世界各地朋友,提升文化藝術水平,拓展全球視野,確實是難得可貴的學習經驗;期許學生珍惜這段美好成果,也期待更多海外文藝團體來校參訪,促進國際文化交流。